
AKCIOVÁ SPOLEČNOST
test

Vyberte správnou odpověď

1. Akciová společnost je společnost
a) jejíž společníci neručí za závazky společnosti
b) jejíž kapitál je tvořen vklady společníků a společníci ručí za závazky společnosti 

celým svým majetkem
c) jejíž kapitál je rozvržen na určitý počet akcií o určité jmenovité hodnotě, společnost 

ručí za závazky celým svým majetkem, akcionář za závazky společnosti neručí.

2. Akcie je
a) cenný papír, se kterým jsou spojena práva akcionáře.
b) cenný papír, se kterým jsou spojeny povinnosti akcionáře
c) je druh pokladního dokladu, kterým se stvrzuj vklad společníka

3. Akcionář má právo
a) podílet se na zisku
b) podílet se na likvidačním zůstatku a řízení společnosti
c) vše výše uvedené

4. A.s. lze založit
1. s veřejnou nabídkou a bez veřejné nabídky akcií
2. pouze se 2 společníky
3. pouze se souhlasem orgánů státní správy

5. Základní kapitál a.s. je
a) min. 2 mil. Kč při založení a.s. bez veřejné nabídky akcií a 20 mil. Kč s veřejnou 

nabídkou
b) není stanoven
c) 200 tis. Kč

6. Mezi orgány a.s. nepatří
a) valná hromada
b) jednatel
c) představenstvo

7. Zákaz konkurence v oboru neplatí pro
a) představenstvo
b) akcionáře
c) dozorčí radu
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AKCIOVÁ SPOLEČNOST
test - řešení

1. c
2. a
3. c
4. a
5. a
6. b
7. b
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